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Prožijte letošní letní fotbalový šampionát  
a vyhrajte přitom BMW řady 1. 

Aplikací BMW Mexická vlna pro telefony 
iPhone se můžete zapojit do hry o nové 
BMW řady 1 a navíc mít aktuální 
výsledky z letního fotbalového 
šampionátu neustále při ruce.  

(Praha 11. května 2012)  Od dnešního dne je možné z App Store 
společnosti Apple stáhnout do telefonů iPhone speciální aplikaci BMW 
řady 1 – Mexická vlna (více informací o stažení aplikace a dalších 
podmínkách níže) a zúčastnit se tak interaktivní hry o nové BMW řady 1, 
která je navázána na letošní letní fotbalový šampionát. Aplikace BMW 
Mexická vlna je postavena na myšlence klasické mexické vlny řečené La 
Ola, která se šíří stadionem po každém gólu jako lavina. Jakmile tedy padne 
na letošním letním fotbalovém šampionátu gól, aplikace o tom majitele 
okamžitě upozorní. Následně je třeba s telefonem udělat pohybem nahoru 
a dolů „mexickou vlnu“. Podle rychlosti reakce a intenzity této vlny měřené 
v telefonu integrovaným gyroskopem budou hráči přiřazeny body.  

Právě zisk bodů je rozhodující při určení celkového vítěze. Body se však 
získávají nejen mexickou vlnou La Ola, ale také dalšími čtyřmi úkoly, z nichž 
jsou tři povinné. První body lze získat za samotné přihlášení do hry, další 
například pozváním přátel na Facebooku, nahráním videa mexické vlny 
a jeho uploadování na Facebook nebo přihlášením u autorizovaných 
partnerů BMW přes Facebook Places. .  

Vyhlášení vítěze nového BMW řady 1 vybaveného paketem Advantage 
Plus proběhne 9. 7. 2012, tedy pouhých osm dnů po ukončení letního 
fotbalového šampionátu a uzavření hry. 

Online výsledky i průběhy zápasů. 
Interaktivní aplikace BMW řady 1 – Mexická vlna není pouze přístupem do 
originální interaktivní hry, na jejímž konci je nové BMW řady 1, ale je také 
ideálním prostředkem pro každého fanouška fotbalu. Letošní 
nejvýznamnější evropská fotbalová událost se prostřednictvím této aplikace 
dostává do telefonů iPhone. Výsledky jsou živě přebírány z oficiálních 
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zdrojů a kromě nich je k dispozici i mnoho dalších informací z letošního 
letního fotbalového šampionátu. 

Podmínky účasti. 
Pro účast v interaktivní hře je třeba vlastnit telefon iPhone s operačním 
systémem iOS 4.0 a vyšším. Podmínkou je též věk nad 18 let a aktivní účet 
na sociální síti Facebook. Aplikace BMW Mexická vlna je ke stažení na App 
Store společnosti Apple (vyhledávejte ji pod jménem BMW 1 Series – La 
Ola). Letní fotbalový šampionát začíná 8. června a končí 1. července 2012.  

Více informací a přesná pravidla hry BMW Mexická vlna jsou k dispozici na: 
www.bmw.cz/shareyourpassion 

 

Více informací o značce BMW spolu s fotografiemi je k dispozici na: 
https://www.press.bmwgroup.com 

Veronika Jakubcová   
Corporate Communication Manager 
BMW Group  


